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<datum en plaats>
Betreft: loonsverhoging

Geachte heer/mevrouw <naam werkgever>,
Ik ben <naam cliënt> en werk per <startdatum werkperiode> bij u als huishoudelijk werker. Ik werk <aantal werkuren per week> en ontvang daarvoor <bedrag aan loon per maand> per maand van u. Middels deze brief wil ik u vragen of er een mogelijkheid tot loonsverhoging bestaat. Ik zal mijn verzoek hieronder toelichten. 
Op basis van het ILO-verdrag nr. 189 inzake Decent Work for Domestic Workers en de regeling dienstverlening aan huis heb ik net als alle andere werknemers in Nederland recht op het minimumloon en uitbetaling van vakantiegeld. Daarnaast bouw ik ook vakantierechten op: u moet mij volgens de regeling dienstverlening aan huis in de gelegenheid stellen om 4 weken betaalde vakantie per jaar op te nemen. Ik heb ook recht op doorbetaling van loon tijdens ziekte voor de periode van 6 weken. Volgens het ILO-verdrag nr. 189 heb ik ook recht op toegang tot sociale zekerheid. 
Op het moment ontvang ik naar mijn mening onvoldoende loon voor het werk dat ik voor u verricht. De zware fysieke werkzaamheden/24-uurs zorg/werken in de vroege ochtend en tot diep in de nacht/geen vrije tijd/continue beschikbaarheid (weghalen wat niet van toepassing is) vragen om een hogere waardering van het werk wat ik voor u verricht. 
Optioneel: Daarnaast hoor ik in mijn omgeving dat het gemiddelde bedrag aan loon voor het verrichten van huishoudelijk werk hoger ligt dan wat ik verdien (noem welk loon de standaard is). 
Optioneel: Vanwege mijn status als ongedocumenteerde kan ik geen aanspraak maken op sociale voorzieningen. Dit betekent dat ik bijvoorbeeld geen uitkering bij werkloosheid krijg en dat ik mijn pensioen zelf moet financieren. Mede daarom wil ik u verzoeken mijn loon te verhogen zodat ik kan sparen voor onvoorziene omstandigheden en daarnaast ook nog in staat ben in mijn directe levensonderhoud te kunnen voorzien.    
[bookmark: _Hlk81559506]Graag hoor ik uw reactie op bovenstaande en hoop ik dat wij samen tot een goed besluit zullen komen. 

Met vriendelijke groet,
<naam cliënt>

